



HRVAŠKA

Erste bi s prevzemom HPB postala druga največja banka

GORDEN KNEZOVIĆ, BIZNIS PLUS
finance@finance.si

Erste & Steiermärkische Bank je po informacijah iz hrvaških poslovnih krogov favorit za prevzemanje tamkajšnje Hrvatske poštanske banke (HPB). S tem bo pri naših južnih sosedih postala druga največja banka, takoj za Zagrebačko banko, ki je v lasti skupine UniCredit, in prehitela Privredno banko Zagreb, del skupine Intesa Sanpaolo. Avstrijska banka je sicer del skupine Erste, ki pri nas posluje z banko Sparkasse in je pred meseci prevzela upravljanje kartice Diners Cluba.

V HPB so nam na vprašanje, ali drži, da je Erste favorit, odgovorili, da sta oba interesenta v zdajšnji fazi privatizacije enakopravna. »Skupina Erste že dolga leta uspešno posluje na Hrvaškem in morebitni prevzem HPB bi pomenil še en občuten skok Erste na hrvaškem bančnem trgu,« pa so nam na vprašanje o prevzemanju HPB odgovorili v Erste & Steiermärkische Bank. **Hrvaška vlada je** sicer že sprejela odločitev, da bo oba interesenta za nakup HPB, poleg Erste še madžarsko banko OTP, obravnavala enakopravno. Država sicer prodaja 99,13-odstotni delež HPB, pri čemer ima slabih 52 odstotkov v

lasti neposredno, preostali delež pa prek Hrvatske pošte in pokojninskega sklada, medtem ko imajo mali delničarji v lasti 0,87 odstotka HPB.

Iz finančnih krogov smo sicer izvedeli, da so v vladi Zorana Milovanovića za prevzem HPB sicer pričakovali ponudbo ruske Sberbank. Ti so po prevzemu Volksbank v regiji dejali, da ne načrtujejo nadaljnjih tamkajšnjih prevzemov, ampak da se bodo osredotočili na organsko rast. **Glede na zdajšnje** razmere na Hrvaškem pa tamkajšnji finančni strokovnjaki menijo, da se bodo banke združevale. Glavne korake pričakujejo leta 2015, ko bi se hrvaško gospodarstvo začelo pobirati iz recesije. Ob tem ne pričakujejo vstopa novih bank na hrvaški trg, ampak prevzemanje manjših s strani večjih.

REGIJA

Spremembe predpisov

Na <http://si.biznis-plus.com/spremembe> smo objavili več novic o davčnih in zakonodajnih spremembah, o katerih se govori ali pa so začele veljati pred kratkim:

- (Makedonija) Za neplačnike do 60 dni kazen od tisoč do 15 tisoč evrov
- (Srbija) V pripravi novi zakoni o delu, stečaju in privatizaciji
- (Črna gora) Vladajoča stranka za odpravo dajatve »evro po evro« na SIM-kartice, števec in kabelsko televizijo
- (Makedonija) Največja opozicijska stranka želi, da bogatejši plačajo več davka